

# 新一轮退市制度改革启动

## 上交所：坚持“应退尽退”

新华社上海12月15日电(记者潘清)上海证券交易所14日就一系列规则修订公开征求意见,标志着新一轮退市制度改革启动。上交所称,新规拟取消暂停上市和恢复上市环节,明确上市公司连续两年触及财务类指标即终止上市,坚持“应退尽退”。

当日上交所公开征求意见的规则包括《上海证券交易所股票上市规则》《上海证券交易所科创板股票上市规则》《上海证券交易所风险警示板股票交易管理办法》《上海证券交易所退市公司重新上市实施办法》。

2012年以来上交所主板退市制度先后经历了三次大的改革,已经建立

了财务类、交易类、规范类和重大违法类等四类强制退市指标体系和主动退市情形,并设立风险警示板揭示退市风险,推动平稳退市。至今,沪市主板已有数十家公司股票终止上市并摘牌。试点注册制以来,沪市6家公司因股价连续跌破面值而退市,市场化退市开始迸发出威力。

上交所相关负责人表示,本轮退市制度改革坚持市场化、法治化、常态化基本原则,将坚持市场化方向,发挥市场优胜劣汰作用;完善财务类退市标准,力求出清壳公司;严格退市执行,压缩规避空间;简化退市流程,提高退市效率。

据介绍,此次修订完善了交易类、财务类、规范类、重大违法类等四类强制退市指标,包括将原面值退市指标修改为“1元退市”指标,同时新增“连续20个交易日在本所的每日股票收盘总市值均低于人民币3亿元”的市值指标。

新规拟对退市程序进行调整:取消暂停上市和恢复上市环节,明确上市公司连续两年触及财务类指标即终止上市;取消交易类退市情形的退市整理期设置;将重大违法类退市连续停牌时点从收到行政处罚事先告知书或法院判决之日,延后到收到行政处罚决定书或法院生效判决之日。

在前期制度探索的基础上,科创板也将同步优化退市指标和程序,包括进一步完善重大违法类退市指标,补充红筹上市企业退市标准等。

据悉,新规修订实施后将按照“区别对待存量增量公司、不溯及既往”原则,在新老规则衔接上给予市场一定的缓冲期。

上交所相关负责人表示,将坚决承担退市工作主体责任,严格退市监管,坚持“应退尽退”,将符合退市条件,特别是严重违法违规、严重扰乱市场秩序的公司坚决出清,加快形成优胜劣汰的市场生态,推动提高上市公司质量,更好服务国民经济高质量发展。

## 人保寿险开启2021年业务新征程

近日,人保寿险平顶山中心支公司举办“鹰城亮剑勇攀高峰”业务启动大会,先后进行了以《人保亮剑人保夺冠》《2021年开门红工作报告》《开门红企划案精讲》为主题的报告,对相关产品进行解析,梳理产品优势,并就《VIP客户权益发布会操作》给予重点解读。

图为出征环节,各机构负责人手拿目标责任书和战剑,誓言达成任务目标,共同开启2021年业务新征程。

保险公司供图



## 国华人寿开展反洗钱专项培训

□记者 丁进阳 通讯员 张亚娟

本报讯 为提升公司员工对反洗钱工作的认识,强化反洗钱工作技能,12月11日,国华人寿平顶山中心支公司组织开展了反洗钱专项培训。

本次培训的主要内容有:解读《国华人寿洗钱和恐怖融资监控名单管理办法(2020版)》及《国华人寿洗钱和恐怖融资风险评估及客户分类管理办法》;围绕日常反洗钱工作中遇到的问题及操作难点进行重点讨论;学习涉毒洗钱案例等。

## 恒大人寿表彰年度先进

□记者 丁进阳 通讯员 霍甲

本报讯 12月11日,恒大人寿平顶山机构在市区某酒店举办2020年荣誉表彰暨2021年业务启动大会,共同开启2021年新征程。

大会确立了恒大人寿平顶山机构未来三年的任务目标,同时对2020年度恒星、件数标兵、优秀营业组、增员先锋、忠诚服务人员及优秀讲师等表现突出的团队和个人进行颁奖。随后,大会公布了2021年业务激励方案,各团队长签署军令状。

恒大人寿平顶山机构总经理韦亚敏肯定了机构2020年取得的成绩。希望全体员工在新的一年里勇往直前、锐意进取、不达目标誓不罢休,用坚定的信念和必胜的信心再创辉煌。

## 中国人寿推出“百日经脉健身”服务

□记者 丁进阳 通讯员 范延杰

本报讯 为倡导积极健康的生活方式,培养运动健身良好习惯,中国人寿联手健身机构推出“线上百日经脉健身”活动,通过百日直播带练、音频与视频教学、直播讲座等全方位、多形式的经脉健身教学内容来培养客户良好的运动健身习惯。

据了解,此次健身于10月1日在

中国人寿“寿险APP”正式上线,围绕肩颈不适、腰部不适、膝盖不适、腹胀胃痛、失眠、前列腺问题、乳腺问题、甲状腺问题、胸闷气短、便秘、痛经、情绪抑郁以及食欲不振共计13个常见问题,开展为期12周共计100天的中医经脉养生运动课程。同时,根据课程推出后的客户反馈情况,针对客户感兴趣的课题,邀请中医专家进行专题讲解,并为客户

在锻炼过程中的疑问进行现场解答。

中国人寿平顶山分公司有关负责人说,生命在于运动,尤其是长期久坐办公室的人,更需要简单而便捷的健身方式,“百日经脉健身”让你从此远离亚健康,开启健康活力新生活。“百日经脉健身”活动不仅提升了公司的品牌价值与社会影响力,也受到了广大市民的认可与喜爱。

## 新华保险开展规范管理专项排查

□记者 丁进阳 通讯员 翟群涛

本报讯 为加强规范管理,促进业务平稳发展,12月3日以来,新华保险平顶山中心支公司组织开展了专项排查和宣导工作。

为保障此次工作顺利开展,该公司成立了风险排查工作领导小组,负责制订工作方案,加强对下辖机构自查整改工作的督导检查,平衡业务发展节奏,有效控制经营风险。该公司相关负责人表示,将以

此次排查为契机,以高质量发展为导向、以保险消费者需求为中心、以依法依规为红线,严格规范销售行为,加大违法行为查处力度,进一步提升全员风控合规意识,着力防范经营风险,助力公司业务腾飞。

## 英大人寿开展宪法宣传周系列活动

□记者 丁进阳 通讯员 张曼

本报讯 近日,英大人寿平顶山中心支公司开展了“宪法宣传周”系列宣传教育活动。

活动中,英大人寿平顶山中心支公司组织各部门通过线上线下相结合的方式,对宪法、民法典等法律知识进行学习培训,并结合工作生活实际,以案说法,以法治思想引

领广大员工开展工作。该公司还通过架设宣传展板、组织法律知识竞赛等形式开展宣传教育,提高广大干部员工的参与性,积极弘扬法治精神。

## 中信保诚人寿召开年度表彰会议

□记者 丁进阳 通讯员 辛丕良

本报讯 中信保诚人寿平顶山中心支公司近日召开年度表彰会议,通报2020年获得奖励的团队和个人,鼓舞与会人士士气。

该公司总经理张震霞在致辞中强调,新年度新起点,需要人人全情参与,产品掌握要过“心”“口”“手”三关,达到“肌肉记忆”的程度,并强调技能就是制胜法宝,要坚定信心、抓住机遇,持续发力做好推动,不断提升产能,全力以赴谱写新的辉煌篇章。